Verslag van de algemene ledenvergadering 7 december 2022 – De Binding

Aanwezig: 25 leden
Afwezig met kennisgeving; J. ten Teuling

1. Opening;
De voorzitter opent de vergadering en heet een ieder welkom.

2. Mededelingen;
Voor de vereniging zijn er nieuwe mailadressen aangemaakt; voorzitter/secretaris/penningmeester en algemeen bestuur. Hierdoor hoeven de privé mailadressen niet meer gebruikt te worden. Dank aan Thomas-Jan Paulus en Wim Mulder die samen met BHZ-net dit hebben opgezet.
Archiefstukken; Er zijn stukken van de vereniging naar Het Flevolands Archief in Lelystad gebracht. Het gaat hoofdzakelijk om documenten van voor 2000 .  
Zo blijft een stuk historie bewaart voor in de toekomst. Maar het is ook terug te vinden op de website van de vereniging onder documenten

3. Verslag van de Algemene Ledenvergadering van 25 april 2022 wordt goedgekeurd.
  
4.    Ingekomen/uitgaand;
- Brief van de gemeente over de aanvraag ontheffing branden snoeihout. Dit is definitief geweigerd, er mag geen snoeihout meer verbrand worden. Reden hiervan is dat het volkstuincomplex in de bebouwde kom ligt. De vorige (laatste) ontheffing blijkt ten onrechte te zijn afgegeven.
- Mails; Huur en opzeggingen van tuinen.

5.   Verslagen
5.1   Verslag van de secretaris – goedgekeurd.
5.2/4  Verslag kascontrolecommissie. Komt een discussie opgang over de borgsom. Bij schoon opleveren van de tuin moet borg terugbetaald worden. Dat is ook de bedoeling.
De één wil de borgsom apart op de factuur en de ander wil een aparte factuur.  Bestuur moet zien wat mogelijk is.
Verder worden de financiën goedgekeurd. 
Vaststelling tuinhuur, geen verhoging 
Door de penningmeester wordt aangegeven de contributie te willen verhogen om hiermee diverse activiteiten te kunnen organiseren en bekostigen zoals, wedstrijden en eventueel huur grof vuil container. Dit gaat niet omdat er vooraf geen voorstel aan de leden is gedaan, en niet alle leden zijn aanwezig. Voor de verhoging van het contributiebedrag moet een voorstel komen in het najaar 2023  – verder akkoord.
         De kascontrolecommissie heeft de ‘kas’ goedgekeurd en schriftelijk bevestigd.

5.5   Vaststelling begroting – akkoord
5.6   Benoeming nieuwe kascontrolecie; Dhr. B. Klomp en mevr. M. Dijkstra en als reserve dhr. Rademaker.

5.7   Tuinkeuringscommissie, Bestaande uit dhr. B. Klomp en R. Scholtanus. Dhr. B. Klomp, stopt met keuren. 
         Dhr. R. Scholtanus gaat nog door. Als tweede persoon meldt mevr. M. Regtop voor de keuringscie.
Er volgt weer een discussie  over het keuren. Bij afwezigheid van naambord een gele kaart geven of boete?
Wat wordt wel of niet als onkruid gezien. Bestuur gaat zich hierover buigen.

5.8	Facebook; Er wordt geklaagd dat men de volkstuinvereniging niet kan vinden. Er zal gekeken worden of er een zoekfunctie aan toegevoegd kan worden.

6.  Aanpassing HHR.
Foutje; In het V-blad blad 6 staat dat de borgsom met  ingang van 1 november 2023 betaald moet worden, maar dit moet uiteraard 1 november 2022 zijn. Met het voorstel om de borgsom van € 50,-- in te voeren gaat de vergadering akkoord. Huur en borg bij elkaar wordt voor sommigen een fiks bedrag. Wordt gevraagd of het ook in termijnen betaald kan worden. Zal op de factuur een termijn bedrag worden vastgesteld.

Er ontstaat een discussie over de hoogte van de borgsom en over het aantal aren, bijvoorbeeld van 1 tot 3 aren, 4 tot 6 aren en meer, naar evenredigheid met € 50,-- te verhogen.  De vergadering gaat hier niet in mee. In de vorige vergadering is al voor de voorgestelde opzet gekozen.

7.   Strook 8; 
Er is met dhr. J. Brink van de gemeente gesproken over de voorwaarden betreffende teruggave van strook 8 (De strook aan de kant van de Tiny Houses).
Of de lege tuinen terug kunnen naar de gemeente en de buitenste tuinen die nog gehuurd worden zo kunnen blijven. 
Eventueel de lege tuinen in onderhoud bij de gemeente kan. De inwoners van de Tiny Houses hebben belangstelling voor deze strook te ontwikkelen tot een soort dorpsboomgaard. Als wij dit afstoten  kunnen zij direct met de gemeente in contact treden.

8.   Einde verenigingsblad;
Het blad neemt veel tijd in beslag om in elkaar te zetten. Ook is er weinig/geen aanbod van copy.
De laatste tijd kost het  veel moeite om het blad  vol te krijgen. En het gevoel bestaat dat er weinig kennis wordt genomen van de inhoud. De redactie is nu op een punt beland  te willen stoppen.
De vergadering is een andere mening toegedaan en er melden zich spontaan een aantal leden om de redactie te ondersteunen. N. Kieft, B. Klomp, G. Smit, R. Jochemsen Timmerman, M. Regtop, mvr. Monster en P. Langstraat.
Zij zullen contact opnemen met Jan Booij en hem een mail sturen. 

9.   Bestuursverkiezing;
Voorstel nieuwe Algemeen Bestuurslid R. Scholtanus – wordt bij acclamatie aangesteld.

Aftredend; Jan Booij en C. Aarsen.
Van beide heren wordt afscheid genomen. Stoffel wordt toegesproken door Jan Booij;
“Je hebt meer dan twintig jaar veel gedaan voor de vereniging in de vorm van jaren lange maaiwerkzaamheden, spuiten van tuinen, en diverse zaken. Dank voor de grote inzet.” 
Jan wordt toegesproken door Ashok;
Voorzitter sinds 2007 en o.a. veel tijd en energie in  de redactie van het V-blad gestopt.  tuinverhuur, onderhoud en nog heel veel meer heb je gedaan voor vtv.
Dank voor je inzet door de jaren heen. Aan beide heren wordt een cadeaubon overhandigd.

10.   Rondvraag;
Dhr. Kieft wil bij de gemeente gaan kijken of hij subsidie kan krijgen voor bepaalde activiteiten van de vereniging. 
Mahu – Dank voor de informatie die hij heeft mogen ontvangen via het infobord. Hij heeft geen internet maar vindt het prettig als hij geïnformeerd kan worden via het infobord en/of de schuurwand waarop info opgehangen worden.
Rintje Scholtanus heeft een hakselaar gekocht. Leden kunnen tegen een kleine vergoeding hun groene afval laten hakselen. 
Dhr. Bleuming waarschuwt, als met Roundup gespoten wordt, er altijd een licentie voor nodig is. Een boete is niet mals, kan oplopen tot € 1500,--. Niet spuiten als het boven de 20 graden is, dan ontstaat er een thermiek en de gespoten vloeistof kan opstijgen en neervallen op naast gelegen percelen. 
Guy Smit; Biedt zich aan om mee te helpen om de tegels op de paden weer netjes te leggen. Hij wordt geïnformeerd als er een corvee dag is.

Ashok Somai


